

Thank you! MYAKKA CITY ELEMENTARY SCHOOL PARENT/TEACHER ORGANIZATION (PTO)

On behalf of the Myakka City Elementary School staff, teachers, students, families & our Myakka City community members, we would like to thank you for your generosity & support of our recent Hurricane Ian relief efforts. Many in our community were greatly impacted by the storm, and your support is ensuring that we can help our families rebuild, recover and move forward.

As the Myakka City PTO is a 501(c)(3) non-profit organization, your donations are tax-deductible; our Myakka City PTO Tax Exemption ID is 87-2002575. We are so appreciative of all you do to support our community in such a trying time, thank you for your incredible & unwavering support! If you have any questions, comments or concerns, please do not hesitate to reach out via email - MyakkaCityPTO@gmail.com, or by visiting our website at https://myakkacitypto.com/!

Sincerely,

Kelly Strausbaugh
Myakka City Elementary School PTO